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« Les pagers JTECH arrivent en France »

Cette entreprise est leader aux Etats-Unis dans les systèmes de communication entre cuisines et serveurs en salle. Ses produits sont disponibles depuis cet été, via un importateur exclusif indépendant, JTECH France. Son cheval de bataille : le ServAlert, système de téléavertisseurs vibrants et silencieux.

Ce matériel d'une puissance de 2W et d'une portée intramuros de 450 m en version VHF, comprend une base émettrice installée en cuisine, disponible en version 8, 16 ou 32 serveurs équipés d'un pager rechargeable. Le prix actuel d'une base complète avec 8 pagers est d'environ 17 000 F (HT).

ServAlert a obtenu l'homologation de l'ART, Autorité publique de Régulation des Télécommunication. Parmi ses premiers clients, le Cercle Ledoyen à Paris, Chez Clément à Bougival et Porte Maillot, Maître Kanter à Marseille et deux palaces parisiens. Patrick Dalsace, directeur commercial, voit trois types d'avantages à ce système : optimisation du service, gain de temps, économie d'argent. ServAlert existe aussi en version UHF, bien adaptée au room service.

JTECH France démarre par ailleurs la commercialisation du GuestAlert. Ici, le porteur du pager est le convive. Il est prévenu par un bip ou un message vocal, de la disponibilité de sa table ou de sa chambre.

JTECH France a été créée par Edouard Corbière et Patrick Dalsace, deux jeunes diplômés du groupe Essec, qui ont découvert le produit outre-Atlantique lors de leurs études.

