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« Stop à l’attente »

Tout commerçant a pour préoccupation de satisfaire au mieux sa clientèle et surtout de la fidéliser. Trouver des formules, des outils pratiques, innovants telle est LA question…

En officine comme ailleurs, la différence se fait sur le service et l’accueil réservés aux clients. Pour éviter les files d’attente, l’idée est très simple et s’apparente au système d’attente des hypermarchés ou de certaines administrations : chacun reçoit un « ticket ».
Il s’agit en fait d’un boîtier bipeur que le pharmacien remet à chacun de ses clients, en échange de son ordonnance. Une fois l’ordonnance prête, le pharmacien peut appeler par un signal sonore le client.

Ce dernier, au lieu d’attendre debout et statique, peut se promener librement et tranquillement dans l’officine, continuer ses achats ou tout simplement flâner.

Non seulement très pratique et agréable pour le pharmacien et sa clientèle - plus de files d’attente, de clients impatients et respect de l’anonymat de chacun -, ce système est aussi un bon moyen de motiver l’achat spontané, principalement en parapharmacie. Ce bipeur a été mis au point par la société JTECH FRANCE, spécialiste des bipeurs en hôpitaux et usines.

