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JTECH France

« Système d’appel à la disposition des clients pour appeler les serveurs »

JTech propose aux professionnels de l’hôtellerie et de la restauration des solutions de communication sans fil innovantes pour gérer la mobilité des salariés et des clients. Outre le système d’alerte des serveurs, JTech propose également un « Service Call », un système qui permet aux clients du restaurant d’appeler les serveurs par simple pression d’un bouton. Le serveur concerné par l’appel est équipé d’un bipeur sur lequel s’affiche l’origine et l’objet des appels le concernant (ce bipeur sert également de liaison entre la cuisine et le serveur). A noter que les boutons sans fil sont très simples à disposer dans tous types d’environnements, et que le système permet la traçabilité de tous les appels (temps de réponse, types d’appel…).

JTech propose encore sa tablette électronique « ECC » qui permet de réaliser des enquêtes de satisfaction. Il suffit de quelques secondes aux clients pour répondre de manière ludique et simples à des questions concernant la qualité du service, de la prestation, leurs préférences, etc. Les questions sont totalement adaptées à chaque établissement et les reportings aux besoins de chacun. Les résultats obtenus permettent de réagir vite, de fidéliser la clientèle en s’adaptant à ses exigences, de constituer un fichier client, de mettre en place des programmes de motivation des serveurs et de comparer point par point les forces et faiblesses de l’établissement.
Enfin, « CommPass », un système de qualité qui permet d’éliminer les files d’attente. L’hôtesse d’accueil remet aux clients un bipeur « CommPass » à leur arrivée, les installe au bar et les prévient dès qu’une table est libre. Le restaurant gagne en nombre de couverts et de consommations. Les trois avantages du système : réduction du stress des clients, augmentation du nombre de couverts grâce à l’élimination de la file d’attente et une meilleur gestion du flux, enfin, augmentation du CA Bar.
